

全省推动外贸转型升级工作会在荣召开

本报荣成5月2日讯(荣宣) 4月26日-27日,全省推动外贸转型升级工作会议在荣成召开。此次会议落实国家外贸转型升级基地建设要求和省委、省政府加快新旧动能转换决策部署,聚力聚焦外贸高质量发展,全面推进外贸转型升级试点县建设。

近年来,荣成市坚持把外贸转型升级作为推动新旧动能转换重大工程的重要切入点,加快推动传统贸易向优质竞争转型升级,实施海水养殖生态化、种植基地标准化、加工标准出口化、渔业捕捞远洋化工程,

产品远销100多个国家和地区,入选首批全国出口农产品质量安全示范区;向平台服务转型升级,在同行业率先建成省级外贸综合服务平台,跨境电商综合服务平台、全国日韩食品“同线同标同质”公共服务平台、威海国际海洋商品交易中心,打造新的增长点和竞争力;向口岸升级转型提升,在全省县级率先开通中韩海运跨境电商、中韩陆海联运汽车货物运输等业务,争取进口冰鲜水产品、澳牛进境屠宰等6个指定口岸资质,推行国际贸易“单一窗口”等服务提速,打造速度最

快、费用最低、服务最好的“三最”口岸。据悉,2017年荣成市进出口总额219.8亿元,综合实力连续多年位居全国百强县(市)前列。下一步,荣成市将以此次会议为契机,发挥荣成口岸对外开放地域优势,推进“特色产业集群+国际自主品牌+跨境电商+综合服务企业+境外营销网络”五位一体融合发展,厚植外贸发展新优势,全力打造外贸转型升级“荣成样本”。

会议强调,要充分认识建设外贸转型升级试点县的重要意义。对外贸易是全省开放型

经济体系的重要组成部分和国民经济发展的重要推动力量,在当前国内外环境发生重大变化和全省加快新旧动能转换大背景下,加快推动外贸转型升级试点县建设是应对当前错综复杂世界经济形势、适应国际经贸规则变化的迫切需要,是推动外贸新旧动能转换、实现外贸高质量发展的强力抓手,是营造国际化、法治化、便利化的营商环境不断提升外贸发展环境软实力的重要保障。

会议指出,要抓住重要领域和关键环节,全面推进试点县建设工作。要着力打造“特色

产业集群+国际自主品牌+跨境电商+综合服务企业+境外营销网络”的“五位一体”发展新模式,重构外贸供应链,打造外贸生态圈。要深度融入“一带一路”建设,扩大对外贸易发展新空间,全力提升国际市场份额。要加快实施积极的进口促进战略,不断满足国内产业优化升级的需要,不断满足国内高品质的消费需求。会议要求,要加强组织领导,坚持责任落实到位、政策扶持到位、宣传推介到位,形成一批可复制、可推广的经验,为贸易强省建设做出贡献。



速读

竞赛

在“5.4”青年节和“5.12”国际护士节到来之际,荣成市中医院团支部及护理部联合举办了“守护健康 青春飞扬”系列活动,通过体育竞技比赛和红色教育活动的开展,让全院职工以昂扬向上的精神状态和攻坚克难的顽强意志,全力以赴投入到工作中。

梁瑜 摄

近日,荣成市人民医院心内二科商林青副主任参加由中国医师协会心血管内科医师分会血栓防治工作委员会举办的“华山论剑——高危抗凝 舍我其谁”病例大赛。经过激烈角逐,商林青副主任凭借经典的病例、精彩的解说以及过人的风采,获得了“优秀讲师奖”。

王伟伟

2018荣成滨海国际马拉松活动期间,荣成市国税局、地税局在体育中心广场设立现场便民咨询点,每天由税务人员向前来领取物资的选手、游客及市民宣传税收政策,全天候提供税法知识咨询。

柳舒航 黄丽雅

为了深入实施“双提”工程,不断提升患者满意度和获得感,荣成市人民医院与居然之家联手打造“天使健康行 居然常相伴”的志愿服务品牌,于4月24日在居然之家家具馆一楼中厅开展“行医坐诊”活动,为周边百姓提供免费的医疗服务。

王伟伟

近日,经过比对、审核、公示等环节,荣成市4月份的失业保险技能提升补贴1.2万元已发放到位。今年以来,全市累计为35名职工发放补贴资金6.15万元。

丽芬 学模

4月18日,省评估组专家一行来到荣成,对荣成市创建省级创业型城市工作进行终期评估。评估组从组织领导体系、政策支持体系、创业培训体系、创业服务体系和工作考核体系五个方面进行考核评估,对荣成市整体创建工作表示认可。据悉,2017年荣成市被省人力资源和社会保障厅确定为全省22处创建省级创业型城市(县区)之一,同时崖头街道被确定为创建省级创业型街道。

于炳军

西霞口景区开设日韩商品“一站式”购物中心

本报荣成5月2日讯(袁琳) 日前,西霞口景区开办的日韩商品一站式旅游购物场所正式开门纳客。

在位于龙眼港候船大厅的韩国商品集散地,上千种日韩热销产品陈列在货架

上,琳琅满目,涵盖了洗涤、日化、酒水、饮料、美食、小吃、厨房用品等共1000多种。

龙眼港是我国距离日、韩最近的口岸,开通的至韩国平泽港、大山港、白翎岛的客货航线、高速渡轮航线,早

在2011年,龙眼港就成为中韩陆海联运通道,是威海乃至山东半岛对韩贸易的桥头堡。依托这一得天独厚的优势,直接从韩国、日本引进一手货源,不但速度快捷,而且压缩了中间代购环节和费

用。

这一购物集散地的开设填补了西霞口景区旅游产业链条的重要一环,为进一步丰富旅游业态,完善购物功能、提升消费体验创造了优越条件。

石岛边检开绿色通道救受伤旅客

本报荣成5月2日讯(于洋) 日前,石岛边检站一周内连续两次开通“绿色通道”为受伤旅客提供紧急救助服务,为患者及时入院治疗赢得了宝贵时间。

4月15日17时许,石岛边检站指挥中心接到求助

电话:“新石岛明珠”号客轮上一名旅客手部划伤,血流不止,急需下船治疗。接到求助后,石岛边检站立即启动紧急救助预案,选派业务骨干赶往码头办理手续,主动协调海关等口岸部门的同时联系120

急救车到达码头,实现了离船即治疗的“一站式”通关服务,为患者争取宝贵的治疗时间。

无独有偶,4月22日,一名中国籍旅客不慎割伤,伤口割裂程度严重。石岛边检站同样开通了“绿色通

道”,及时救助受伤旅客。

长期以来,石岛边检站本着“人本、专业、安全”的服务理念,创新工作举措,深入与口岸各单位的协作配合,逐渐探索出一套“石岛特色”的应急处置机制。

90幅体育摄影佳作献礼建市30年

这是庆祝改革开放40周年暨荣成撤县建市30周年系列活动

本报荣成5月2日讯(荣宣) 4月26日,由荣成市委宣传部、荣成市文联、荣成市体育局、荣成市摄影家协会主办,荣成市文化产品展览中心、荣成市书画院承办的“庆祝改革开放40周年暨荣成撤县建市30周年系列活动之荣成市2017年度四项体育摄影大赛获奖作品

展”举办。

本次所呈现的90幅作品,是泰祥杯·荣成首届国际马拉松摄影大赛、农村商业银行杯·2017荣成环樱花湖自行车邀请赛摄影大赛、全国航空嘉年华及烟威大学生轮滑摄影大赛、2017环樱花湖全国自行车赛摄影大赛的获奖作品,均为市摄

影家协会会员和广大摄影爱好者的用心之作、精彩之品。

近年来,在市委宣传部的指导和社会各界的支持下,市摄影家协会承办了部分赛事的摄影比赛活动,各方踊跃参与,用手中的相机雕刻时光,体现摄影人以“自由呼吸·自在荣成”为引领,倾情助力荣成争当

全省践行新发展理念走在前列的排头兵的纯朴情怀和务实作为,展现了荣成创新发展,经济、社会事业日新月异的生动实践成果。大美荣成,精彩无限,多姿多彩的荣成形象数度霸屏并刷爆朋友圈,为国内外高度聚焦,好评如潮。

用心力作,当用心灵去感受

受。透过一个被定格精彩瞬间,感受到美丽大自然的清新呼吸,触摸到时代脉搏的强劲律动,体味到人们对幸福生活的美好憧憬。这是心与心的碰撞,情与情的交融,这是美的呼唤,爱的共鸣;也是荣成摄影人献给荣成建市30周年的精致贺礼。